
اضخبذ الاحصبء الاجخمبعٍ -عهُت عثمبن ضُد . د  1 



 اهداف انمحبضرة
 :بىهبَت انمحبضرة َكىن انغبنب قبدر عهً

 .ححدَد اوىاع الاخخببراث الاحصبئُت1.

 .واوىاعه كبٌحعرَف اخخببر حربُع 2.

اضخبذ الاحصبء الاجخمبعٍ -عهُت عثمبن ضُد . د  2 



 

 :حىقطم الاخخببراث الإحصبئُت إنً

الاخخببراث انمعهمُت 

الاخخببراث انلامعهمُت 
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 اخخببراث كبٌ حربُع

 :اخخببر كبٌ حربُع مه الاخخببراث انلامعهمُت وَضم ثلاد اخخببراث

اخخببراث الاضخقلانُت: 

اخخببراث انخجبوص 

اخخببراث حطه انخغببق 
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 انبُبوبث انىصفُت
 

 100× انمجمىع انكهٍ ÷ قُمت انجسء = انىطبت انمئىَت 

 

 

  
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 انخىزَع انخكرارٌ

ادوً قُمت –اعهً قُمت = انمدي 

 عدد انفئبث  ÷ انمدي = عىل انفئت 

 ًاقم قُمت= انحد الادوً نهفئت الاون 

 ً0.5 –اقم قُمت = انحد الادوً انفعهٍ نهفئت الاون   

 ًانحد الاعهً انفعهٍ نهفئت الاون= 

 عىل انفئت+ انحد الادوً انفعهٍ نهفئت الاونً                               
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 انخىزَع انخكرارٌ
 مركز الفئة هو 

 

 =    (X)مركس انفئت 

 2(/ انحد الاعهً+ انحد الادوً ) 

 التكرار النسبي = 
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 مقبَُص انىسعت انمركسَت نهبُبوبث الاونُت
مقبَُص انىسعت انمركسَت نهبُبوبث الاونُت: 

 

 

 

 

انىضظ انحطببٍ انمرجح: 
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 انمركسَت نهبُبوبث الاونُتمقبَُص انىسعت 
ٍانىضظ انهىدض: 

 

 

ٌانىضُظ نهبُبوبث اذا كبن عددهب فرد 

 

ٍانىضُظ نهبُبوبث اذا كبن عددهب زوج  : 

 

  انمىىال هى انقُمت انخٍ حخكرر اكثر مه غُرهب او هى انقُمت انخٍ َقببههب
 .اكبر حكرار
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 مقبَُص انىسعت انمركسَت نهخىزَع انخكرارٌ
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ٍانىضظ انحطبب 

 

 ٍانىضظ انهىدض 

 

 

    انىضُظ 

 

 

 مركس انفئت انمىىانُت = انخقرَبٍ انمىىال 
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 انخشخج نهبُبوبث الاونُتمقبَُص 
                                                   انخببَه 

 او                                                                 

 

ٌالاوحراف انمعُبر 

 

 

الاوحراف انمخىضظ 
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 انخشخج نهخىزَع انخكرارٌمقبَُص 
 انحد الادوً نهفئت اندوُب  –انحد الاعهً نهفئت انعهُب = انمدي 

                                                   انخببَه 

 او                                                                 

 

ٌالاوحراف انمعُبر 

 

 

الاوحراف انمخىضظ 
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 مقبَُص انخشخج
 

 معبمم انخغُر 

 

 

 

    مقُبش الانخىاء 
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 معبمم ارحببط بُرضىن
                                        معبمم الارحببط 
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مُم خظ الاوحدار 

 

 

 انجسء انثببج 

 

 

معبمم ارحببط بُرضىن 

 

 معبمم انخحدَد   = 
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